



## HONESTIDAD

SECRETARÍA DE HONESTIDAD, TRANSPARENCIA  
Y FUNCIÓN PÚBLICA

"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

Tlaxiáac de Cabrera, Oaxaca; 18 de septiembre del año 2024.

**SECCIÓN:** Dirección de Transparencia, Ética e Integridad Pública.  
**OFICIO:** SHTFP/SCST/DTEIP/401/2024.  
**ASUNTO:** Se da respuesta.

### C. SOLICITANTE. P R E S E N T E.

En atención a la solicitud de acceso a la información, identificada con el número de **folio 201181824000147**, presentada a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, en donde solicita información a esta Secretaría de Honestidad, Transparencia y Función Pública, le hago de su conocimiento lo siguiente:

Que mediante memorándum número **SHTFP/DA/975/2024** firmado por la **L.C.P. Magdalena Amelia Baños Santaella**, con el carácter de **Directora Administrativa** de esta Secretaría, remitió la información necesaria, por lo que se anexa para su conocimiento y con ello dar atención a su petición.

De igual manera, se hace del conocimiento del solicitante que, en contra de la presente respuesta, podrá interponer por sí o a través de su representante legal, el recurso de revisión, mismo que podrá presentar a través del Sistema de Medios de Impugnación de Información Pública y Datos Personales de la Plataforma Nacional de Transparencia en la siguiente referencia digital: <https://www.plataformadetransparencia.org.mx/web/guest/mi> o bien ante el Órgano Garante de Acceso a la Información Pública, Protección de Datos Personales y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca, ubicado en calle Almendros número 122, Colonia Reforma, C.P. 68050, Oaxaca de Juárez, Oaxaca; o bien, ante la Unidad de Transparencia de esta Secretaría de Honestidad, Transparencia y Función Pública.

Lo anterior con fundamento en lo dispuesto por los artículos 1º y 6º, apartado A de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 1, 2 y 3 fracción I, 27 fracción XII y 47 de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo



**HONESTIDAD**

SECRETARÍA DE HONESTIDAD, TRANSPARENCIA  
Y FUNCIÓN PÚBLICA

"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

del Estado de Oaxaca; 1, 4, 7, 19, 23, 25 y 45 fracción II, IV y V, 125, 132, y 136 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 2, 3, 4, 5, y 7 fracción I, 9, 10, 11, 54, 68, 69, 70, 71, 137, 138, 139, 140, 142 y 143 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca vigente y 47 fracción XIV y XXVI del Reglamento Interno de la Secretaría.

Sin más por el momento reciba un cordial saludo.

**ATENTAMENTE.**



**OAXACA**  
GOBIERNO DEL ESTADO  
SUBSECRETARÍA  
DE CONTRALORÍA SOCIAL Y  
TRANSPARENCIA  
DIRECCIÓN DE  
TRANSPARENCIA ÉTICA  
E INTEGRIDAD PÚBLICA

**LIC. CARLOS ALBERTO DEHEZA FIGUEROA.**

**DIRECTOR DE TRANSPARENCIA, ÉTICA E INTEGRIDAD PÚBLICA.**

Expediente/Minutario.

CADF/ccc



"2024, Bicentenario de la Integración de Oaxaca a la República Mexicana"

Tlaxiaco de Cabrera, Oaxaca, 13 de septiembre de 2024.

Memorandum N°: **SHTFP/DA/975/2024.**

Asunto: **Atención al memorándum SHTFP/SCST/DTEIP/532/2024.**



**LIC. CARLOS ALBERTO DEHEZA FIGUEROA**  
**DIRECTOR DE TRANSPARENCIA, ÉTICA E INTEGRIDAD PÚBLICA**  
**DE LA SUBSECRETARÍA DE CONTRALORÍA SOCIAL Y TRANSPARENCIA**  
**PRESENTE**

En atención al memorándum número SHTFP/SCST/DTEIP/532/2024 de fecha 09 de septiembre del año en curso, mediante, el cual solicita información respecto al folio 201181824000147, presentada a través de la Plataforma Nacional de Transparencia Oaxaca; me permito comunicarle lo siguiente:

**SOLICITUD:**

CON FUNDAMENTO EN EL DERECHO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN, SOLICITO LA SIGUIENTE INFORMACIÓN:

1) Solicito me indique ¿si los empleados de gobierno, en el caso de personas de base, confianza, contrato y mandos medios y superiores, tienen derecho a recibir algún tipo de prestación, bono, o cualquier tipo de pago de dinero en efectivo que reciban por las actividades desempeñadas?

**RESPUESTA:**

No tienen prestación alguna que se pague en efectivo.

**SOLICITUD:**

2) Solicito información sobre ¿el tipo de sueldo que reciben los funcionarios públicos de su dependencia, me refiero al sueldo que reciben en efectivo es decir todos los ingresos que reciben y no solo el que publican en transparencia?

**RESPUESTA:**

El sueldo es pagado por esta Secretaría de acuerdo a la nómina enviada por la Secretaría de Administración, mediante transferencia bancaria y no existe pago en efectivo alguno.

**SOLICITUD:**

3) Esta pregunta la relaciono con la anterior, ya que ¿las personas de base reciben compensaciones o bonos, ayudas, como lo tengan asignado, por ejemplo, la ayuda de útiles escolares, el día de las madres, día del empleado, en que ley se establece? Y que personas además de ellos reciben estas ayudas, los mandos medios, jefes de departamento, Directores, Subsecretarios?

**RESPUESTA:**

La Secretaría de Honestidad, Transparencia y Función Pública no está facultada para determinar las compensaciones o bonos, ayudas, como lo establece el Reglamento Interno en su artículo 12 y no estamos facultados para asignar a mandos medios y superiores prestación alguna.



# HONESTIDAD

SECRETARÍA DE HONESTIDAD, TRANSPARENCIA  
Y FUNCIÓN PÚBLICA

**"2024, Bicentenario de la Integración de Oaxaca a la República Mexicana"**

Lo anterior con fundamento en el artículo 126 de la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca.

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.

**ATENTAMENTE**



**L.C.P. MAGDALENA AMELIA BAÑOS SANTAELLA**  
**DIRECTORA ADMINISTRATIVA**

C.c.p.- L.C.P. Leticia Elsa Reyes López.-Titular de la Secretaría de Honestidad, Transparencia y Función Pública. - Para su conocimiento  
L.C.P. Blanca Irma Guzmán Ángeles- Jefa del Departamento de Recursos Humanos - Mismo fin  
Expediente y minutario  
MABS/MMV/mgm